



3. oldal

Kalendárium

A 2020 évi naptár egész esztendőre vonatkozó hirdetésekkel hasznos társa lehet olvasóinknak jövőre.

Naptár a 4-5. oldalon



Ezüstérmek Minszkből

Az Adler testvérpár, Netti és Dávid ezüstérmekkel tértek haza a fehéroroszországi muay thai Európa-bajnokságról.

Cikk a 8. oldalon



Jászapáti

Jászapáti város havilapja

2019. december



Hírmondó

Segítség a szakmaválasztáshoz

A jászberényi Bercsényi úti sportcsarnok adott otthont az immár harmadik alkalommal megrendezett Jászsági Szakmaválasztó Kiállításnak november 28-29-én Jászberényben.

munkatársunktól

A Jászság minden önkormányzata továbbra is fontos és támogatandó célnak tartja a továbbtanulás, szakmaválasztás előtt álló 7-8. osztályos fiatalok jászsági kötődésének erősítését, a szakképzés célzott segítését mind az oktatói, mind a munkáltatói oldalról egyaránt.

Az elmúlt években a kiállítással párhuzamosan több olyan program indult el térségünkben, amelyek hozzájárulhattak a hiányszakmák számának csökkentéséhez, segítve a fiatalokat abban, hogy olyan szakmát válasszanak, amire szükség van, amivel erősíthetik a jászsági vállalkozások versenyképességét, és erősíthetik a Jászság gazdaságát.

Fontos szempont kezdettől fogva, hogy a rendező Jászberény a kiállítással ne csak a helyben lakó gyermekeket segítse a pályaválasztásban, hanem a környező jászsági települések diákjait is.

folytatás a 3. oldalon ▶

Egy régi festmény Apátiról

A hónap műtárgya sorozatában, az esztendő utolsó alkalmával Pólya Tibor Apáti című olajfestményével ismerkedhettünk meg a Szikra Galériában december 3-án, kedden délután. A művet és alkotóját Csizsár Róbert művészeti író, a Damjanich József Múzeum munkatársa mutatta be a jászberényi kávéházat megtöltött közönségnek.

Kárpáti Márta

A képzőművészeti élmény befogadására szokás szerint a Palotásy János Zeneiskola növendékeinek műsora alapot adott a hangulatot, ezúttal zongorajátékkal és énekléssel. A kellemes muzsika segítette kisöppönni az elméből a napi gondokat és elvinni a közönséget abba a nyugalmat árasztó képi világba, amit a festmény sugall.

Pólya Tibor halálának nyolcvanadik évfordulójára két évvel ezelőtt emlékeztünk. Akkoriban kevesen tudtak róla, a Szolnoki Művésztelep egykori lakójáról információt, pedig Pólya Tibor a magyar festőművészet egyik virtuóza volt. Az évfordulóra a Szolnoki Damjanich János Múzeum nem csupán a raktárból előhozott képekről fújta le a port, hanem Csizsár Róbert jóvoltából átfogó életrajzi monográfiával ajándékozta meg a festő iránt érdeklődőket. Az életmű feldolgozása során számos izgalmas tény látott napvilágot a bohém festő életéből, újra fény derült zsenialitására. Ezekből szemezgetett a könyv írója, Pólya életművének legnagyobb ismerője a galéria közönségének kedden este.

Pólya sziporkázó tehetségének egyik remeke az Apáti című impresszionista alkotás, amelyet Párizsban festett.

A kép magán viseli Fényes Adolf iskolájának stílusjegyeit. Érdekes, hogy mindössze egy napig járt főiskolára, sőt a szakrajz iskolából is menesztik, ahol tanára tehetségtelen balféknak titulálta. Fényes Adolf mellé szegődik, tőle tanul rajzolni, festeni, szakmai felkészültségét tőle szerzi. Bátran kijelenthető, hogy nincs olyan magyar festőművész, akinek a stílusában Pólya ne tudna festeni. Talán



ez a tehetség a veszte is, hiszen nincs olyan meghatározó stílus, ami ráhúzható munkásságára. A műkincskereskedők ugyanis ugyanazon festőtől a hasonló stílusú képeket vásárolják szívesen.

Az Apáti című képet emlékezetből, szinte egy szuszra készítette el. Az előtér megoldásaiban érezni főként Fényes iskoláját, de már a francia impresszionisták hatása is nyomot hagy az alkotáson. Színhatásában a hazai, Alföldi iskola jegyek dominálnak a képen, amelynek érdekessége, hogy ellenfényben ábrázolja a jelenetet, ahol feloldódnak a gyöngyházás, rüszteres színek. Virtuozitása a fény-árnyék játékban is megnyilvánul.

folytatás a 7. oldalon ▶

Fókuszban a városüzemeltetés

November 21-én, csütörtökön délután tartotta soros nyílt testületi ülést Jászapáti Városi Önkormányzat Képviselő-testülete. Az alakuló ülést követő tárgyaláson többek között Lengyel József, a Jászapáti Városüzemeltető Nonprofit Kft. új ügyvezetője is bemutatkozott.

m. t.

Farkas Ferenc polgármester az ülés kezdetén köszöntötte a megjelenteket. A már elektronikusan megküldött napirendi pontos sorába felvették a Jászapáti III. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására vonatkozó tartós helyettesítési megállapodás megkötéséről szóló pontot. Az így kiegészített napirend elfogadását követően a két ülés között történt fontosabb eseményekről tájékoztatott a polgármester.

Farkas Ferenc a 2019. szeptember 19-i testületi ülést követően horgászverseny megnyitóján vett részt, a táncdalfesztivál területi döntőjét nyitotta meg a Pájer Antal Művelődési Házban, ahonnan két jászapáti előadó is továbbjutott a megyei döntőbe. Az EFOP-os pályázatok ösztöndíjaisaival tartottak megbeszélést a városi rendezvények segítése érdekében 25-én, majd másnap a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. helyi és területi vezetőjével egyeztetett.

folytatás a 2. oldalon ▶

Közmeghallgatás 2019

Közmeghallgatásra hívta össze a város lakosságát november 28-án csütörtök este Farkas Ferenc polgármester.

munkatársunktól

Első napirendi pontként a városvezető beszámolót tartott az idei év eredményeiről. A sikeres pályázatoknak köszönhetően például egyes közintézményekre napelem került, megújult a piac bejárata, járdákat,

kerékpárutakat létesítettek, hogy csak egy néhányat említsünk. Elmondta, jelenleg huszonegy futó pályázata van az önkormányzatnak. Közéjük tartozik például a térfelügyelő kamera fejlesztése, új parkolók kialakítása. Legkiemelkedőbb, egyben legdrágább beruházás a strand területén lévő csúszda megépítése lesz majd. Részletesen taglalta a februári ülésen elfogadott költségvetést is.

folytatás a 6. oldalon ▶

Nem lesz kórházfúzió

Az elmúlt napokban több sajtóorgánumban is felröppent a hír, hogy több tucat, orvosiállással működő kórház összevonásra került. Közéjük sorolták a Jászberényi Szent Erzsébet Kórházat is, amely a laptalan híresztelésnek bizonyult.

k. m.

Pócs János, a Jászság országgyűlési képviselője közösségi oldalán azonnal cáfolta a hírt, miszerint a megyében a jászberényi kórházat Szolnokhoz csatolnák. Az állítást Orbán Viktor miniszterelnök levelével cáfolta.

Idézet a miniszterelnök képviselőnek írott leveléből: „Tisztelettel tájékoztatom, hogy a kormány ülésein a Jászberényi Szent Erzsébet Kórházra vonatkozó előterjesztés nem szerepelt, következésképpen a nevezett kórház Szolnokhoz történő integrálásának ügye semmilyen módon nem merült föl.”

Sinkó-Káli Róbert, a Szent Erzsébet kórház igazgatója szintén közösségi oldalán nyilatkozott az állítással kapcsolatban. Mint írta, még a hír megfogalmazása is pontatlan. A berényi kórházban minden marad a régi, nem terveznek csatlakozást.

Nyolcadikok a focisták

November végén befejeződött az őszi forduló küzdelemsorozata a megyei labdarúgóbajnokság 2. osztályában is. Jászapáti labdarúgócsapata hazai vereséggel fejezte be az idei szezont.

Ács Tibor

November elején a 13. fordulóban a mindössze hatpontos Abádszalók volt a vendég Jászapáti, de végül is Volyák Péter góljával sikerült otthon

tartaniuk a három pontot. Rá egy hétre sem kellett messzire utaznia Apáti futballcsapatának, hiszen csak a szomszédba, azaz Jászszentendásra ruccantak át.

folytatás a 8. oldalon ▶



Fókuszban a városüzemeltetés

▶ folytatás az 1. oldalról

A Szent Mihály napi tűzgyújtásra, valamint a hozzá kapcsolódó rendezvényekre került sor 28-án, amely kiegészült a Szabadságkoncert eseményeivel.

A Fehér Akác Idősek Otthonában köszöntötte a szépkorú lakókat Idősek napja alkalmából október 1-jén, másodikán a Regio-Kom társulás tartotta ülését Jászberényben, ahol a Jászapáti Önkormányzatot képviselte. Október 3-án adták át a piacpárt és a hozzá tartozó fejlesztéseket helyi termékbemutatóval a piac területén. A Kamillianus közösség tartotta jó-tékonyági rendezvényét 5-én a művelődési házban, ezt követően városi Idősek napi rendezvényen köszöntötte az ünnepeltek a polgármester. A Tölgyes Strand és Gyógyfürdőben 9-én adta át dr. Farády Zoltán a fizioterápiás és reumatológiai rendelőt, a megjelentek igényesen kialakított helyiségeket és eszközöket láthattak, az épületet az önkormányzat biztosította térítésmentesen a kezelések számára.

A kerékpárút első szakaszának és a Termákvíz Komplex Hasznosítása Jászapáti című projektnek az átadására került sor tizedikén. Befejeződött a Jászapáti Fiatalok helyben maradását célzó lakások felújítása, hangulatos átadó rendezvényt szerveztek 11-én a Jókai utcai lakásban. A Vándorfő János Honismereti Szakkör által szervezett találkozón köszöntötte a díjazottakat, majd a mozgáskorlátozottak egy csoportja rendezvényén adott át díjakat 12-én.

Farkas Ferenc hangsúlyozta, nagyon köszöni az önkormányzati választáson aljegyző asszony irányítása alatt a résztvevők áldozatos munkáját, majd gratulált a választás sikeres lebonyolításához. A választást követő héten az alakuló ülés szervezése folyamatosan zajlott, majd 21-én a képviselőtársakkal közösen átvehette a mandátumot. Október 23-ára készülő 22-én fogadta a testvérvárosi vendégeket, másnap megemlékeztek a hősokról szentmise keretében, a könyvtár falánál elhelyezett emléktáblánál koszorúzással, majd a művelődési házban színvonalas műsorral.

Október 25-én ünnepélyes keretek között zajlott az alakuló testületi ülés, amelyen a képviselőtársakkal közösen letette az esküt. A Városi Vegyeskar vezetőivel egyeztetett 30-án az elkövetkezendő év feladatairól. Mindenszentek napján került sor a felújított temetői kálvária megszentelésére, amely Pócs János országgyűlési képviselő és családja finanszírozásával, valamint a Pitti Katalin által adott jótékonyági koncert támogatói bevételéből valósult meg. A kápolna előtti terület két helyi vállalkozó, Vágó Csaba és Urbán Miklós nagylelkű felajánlásából újult meg.

A katolikus általános iskola Szent Imre napi rendezvényén is tiszteletet tette a polgármester november 5-én, majd az Aktívan a tudásért című

EFOP-os rendezvényen köszöntötte a megjelenteket a közösségi házban. Ezt követően Kunszentmártonba volt hivatalos 8-án a város napi rendezvényre, majd november 11-től 13-ig szabadságát töltötte. A Helyi Védelmi Bizottság ülésén képviselte az önkormányzatot 14-én, majd a Jászsági Pálinalovagrend, továbbá az önkormányzat által szervezett harmadik Jász Pálkamustrán vett részt. November 21-én, az ülés napján Jászberényben a Jászsági Önkormányzatok Szövetsége elnökeként a Jászsági Kábitószertügi Egyeztető Fórum rendezvényét nyitotta meg.

A két ülés közötti mozgalmas időszak eseményeinek ismertetését követően a lejárt határidejű határozatokról, továbbá az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szavaztak kilenc egybehangzó igennel.

A napirendi pontok sorában kérdések, bejelentések feltevésére nyílt lehetőség. Birkás Ferenc megköszönte a város lakosságának, hogy ismét, ötödszörfé is bejuttatták a testületbe. A városban felmerülő problematikum helyzetekre hívta fel a figyelmet: a kormányhivatalban a személyi igazolványok leolvasása kapcsán felmerülő gondra, a Damjanich úti gesztenyefás területen esőzés alkalmával feltűdülő, el nem folyó vízre, elmaradt gyomeltakarításra a Xanta Kft területén, a tavaszi útfelújítások alkalmával visszamaradt aszfalttörmelékre, a Damjanich úti parkoló megépítésének időszeregére, a szelektív kukák állandó jellegű áldatlan állapotára, illetve a vásártér járótújainak szilárdburkolására.

Farkas Ferenc a személyi igazolványok leolvashatósága kapcsán ígéretet tett, hogy a járási hivatal vezetőjével egyeztetnek a problémáról, a Damjanich úton a csapadékvíz-elvezetéssel összefüggő kellemetlenségről a Műszaki Osztályt értesíti. A gyomeltakarítást elvégezték a közterületen foglalkozó munkavállalók, a magánterületen felgyülemelő gyom eltakarítására, rendrakásra pedig felszólították a gazdasági társaság felszámolóját. Az aszfalttörmelék elszállításának kérését Farkas Ferenc a városüzemeltető képviselője felé tolmácsolta, megragadva az alkalmat, hogy bemutassa a testületnek Lengyel Józsefet, a Jászapáti Városüzemeltető Nonprofit Kft. – Tótin Lóránt eddigi igazgató helyét átvevő, az önkormányzat által megválasztott – ügyvezetőjét.

A Damjanich úti parkoló kapcsán a polgármester hozzátette, nemrégiben került sor a termákvizes csövezeték- és fűtési rendszer átadására, a parkolók megépítése március-áprilisi hónapokban következhet. A szelektív hulladékgyűjtést nem kellene megszüntetni, öt gyűjtőszigetnél már van kamera elhelyezve, hetente három alkalommal szállítják el az illegálisan elhelyezett hulladékot, ennek ellenére alakult ki ilyen helyzet. Fokozottan felhívta a közterület-felügyelőket

figyelmét az ellenőrzésre, a kamerák felvételeinek letöltésére, hogy megtalálhatóak legyenek az illegális személtelők. A vásártéri utak burkolása igen jelentős kiadással járna, de már zajlik az egyeztetés az illetékes szervvel.

Pócs János alpolgármester az illegális személtelések kérdéséhez fűzött gondolatokat, közérdekű bejelentésként ismertette, hogy a jövőben az önkormányzat nyomravezetői díjat fog kitűzni a bűncselekményt elkövetők megtalálására.

Borics László az őszi kátyúzás elmaradását, az utak állapotára tett panaszokat tolmácsolta a város vezetése felé, Kökény Györgyi pedig a hiányos közvilágítás veszélyeire hívta fel a figyelmet. Farkas Ferenc polgármester a kátyúzásra a jövő évi költségvetésről szóló döntés alkalmával kívánt visszatérni, de hangsúlyozta, reményei szerint tavasszal megvalósulhat az utak korrekciója. A közvilágítás kapcsán kiemelte, alapvető érdek, hogy a közvilágítás hiánytalanul működjön, ugyanakkor elképzelhető, hogy ki kell cserélni az elavult izzókat néhány helyen, a Műszaki Osztály felé bárki bejelentéssel élhet, az önkormányzat pedig közvetíti a problémát a szolgáltató irányába.

Borbás Zoltán a hulladékgyűjtő szigetek problémájával foglalkozott elsőként, hangsúlyozta, alapvetően nem a szelektív szigetekkel van baj, hanem a lakosok nem rendeltetésszerűen használják azokat. Javaslatot tett a hulladékokban, annak tulajdonosát leleplező nyomok keresésére, a videofelvételek következetes vizsgálatára, az elkövetők nevének nyilvánosságra hozására, valamint a gyűjtőszigetek környékén élő városlakók megkérdészetét is szorgalmazta.

A vásártér szilárd útburkolata vonatkozásában hozzáfűzte, nem kevés költséggel jár egy ilyen beruházás, azonban a bizottsági üléseken is szó esett már arról, hogy szeretnék bővíteni a vásár kapacitását. Ha ez megvalósul, szükség lesz belátható időn belül útburkolatra. Végetűlül köszönetét fejezte ki a választópolgárok bizalmáért, emellett tájékoztatta a jelenlévőket, hogy 2019. november 4-én, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés alakuló ülésén főállású alelnöki pozíciót nyert el, ebből adódóan, az önkormányzati törvény rendelkezései szerint összeférhetetlenség merült fel a képviselői jogállását tekintve.

Farkas Ferenc polgármester Kökény Györgyi képviselőhöz szólt az előterjesztések megvitatása előtt. Támogatta a közösségi média felületek korrekt használatát, a közzétett bejegyzésekben a mindkét tárgyaló fél által elhangzottak pontos, teljes körű publikálását. Többek között a zöldhulladékokkal, szelektív gyűjtött hulladékokkal kapcsolatban is adott korábban tájékoztatást a képviselő asszonynak, melyet ez alkalommal, a teljesség érdekében megismételt.

– A Jásztelekre vezető út men-



tén a Regio-Kom Kft. telephelyen térítésmentesen elhelyezhető negyedévente 200 kg többlet zöldhulladék, 200 kg többlet lakossági hulladék valamint 500 kg építési, bontási hulladék. Évente 10 kg veszélyes hulladékot is ki lehet vinni oda, mely további kezelésben részesül, valamint a háztartásokban előforduló elektronikai, számítástechnikai eszközökből egy-egy darabot szintén el lehet helyezni egy raktárban. Ahogyan most ősszel, az elkövetkező évben is szeretnénk folytatni az elektronikai hulladékok begyűjtését, és ennek a térítésmentes átvételét és elszállítását – mondta a polgármester.

Az előterjesztések közül elsőként a Jászapáti Városüzemeltető Nonprofit Kft. 2019. III. negyedévi gazdasági tevékenységére vonatkozó anyagról döntöttek. Lengyel József október közepén vette át a céget, a beszámoló az előző hónapok gazdasági eredményét tükrözi. A negyedévi ágazati bontás adataiból jól látható, hogy két üzletág termel veszteséget, a strand, továbbá a helyi termelők boltja. Utóbbi tekintetben reményeik szerint a bérbeadásból befolyó bevétel csökkenti a bolt két év alatt felhalmozott 13 millió forintos veszteségét.

A strand és kemping vonatkozásában a karbantartás, a szolgáltatások minőségének javítása volt a cél, ami hozzávetőlegesen sikerült is, ugyanakkor a kemping üzletág nyereséges termelése mellett a strand így is 20 millió forintnyi veszteséget termelt, ami jórészt a magas személyi jellegű ráfordítás igényének köszönhető.

A vásár és a piac üzletág nyereségesen működik. A 2019 évi I-III. negyedévi beszámoló adatait a tavalyi év ugyanez időszakával összehasonlítva a követelés állomány 4 millió forintos növekedést, míg a pénzeszköz állomány 4 millió forintos veszteséget mutat, ezen felül tartozás növekedés, likviditási problémák is tapasztalhatók, illetve továbbra is feszített bérgháztartásra, a rövidtávú ráfordítások visszaszorítására kényszerül a vállalkozás.

Az ügyvezető szóbeli kiegészítésként elmondta, az átvétel zökkenőmentesen zajlott, megkezdtek a cég szakember bevonásával történő átvilágítást, valamint hozzáálltak a 2020-as működési terv elkészítéséhez, melyet januárban kívánnak a

testület elé terjeszteni. Az eltelt időszakban igyekeztek olyan döntéseket hozni, amelyek hatékonyabb gazdálkodást eredményeznek a vállalkozás életében. A város turisztikai jellegét pályázaton elnyert pénzből kívánják növelni a strand területén kialakításra kerülő csúszdaprojekt jóvoltából, amit reményeik szerint a jövő évi strandszezon idején már birtokba vehetnek a fürdőzők.

Ezzel párhuzamosan elkezdtek a jövőbeni fejlesztés érdekében a strand és kemping tanulmánytervnek elkészítését, melyről a testületet tájékoztatják a jövőben. A beszámolót kilenc igen mellett fogadták el.

Ezt követően együttműködési megállapodás módosításáról szóló előterjesztésről szavaztak, – amit a települési önkormányzat a település nemzetiségi önkormányzatával köt a helyiséghasználatra, további feltételek biztosítására, feladatok ellátására vonatkozóan –, és minden alakuló ülést követő harminc napon belül felül kell vizsgálni.

A megállapodás kapcsán egy módosítási javaslattal élt az önkormányzat: a tanköteles illetve óvodás korú gyermekek rendszeres iskolába, illetve óvodába járásának előremozdítására, az igazolatlan hiányzás megelőzésére, a szülőket saját hatáskörben felügyelőket a Roma Nemzetiségi Önkormányzat. Pallagi Imréné, az Oktatási és Társadalmi Bizottság elnöke megjegyezte, az óvodában az igazolatlan hiányzás minimális, jelenleg 318 gyerekből 2-3 gyermeket érint.

A következő előterjesztés a Lungo Drom helyi szervezetének kérelmét tartalmazta. Az anyagban a Jászapáti Lungo Drom elnöke, Farkas Miklós kérte a testületet, biztosítsanak irodahelyiséget a szervezet helyi közösségének, nevezetesen a Csillag Cserhaj Ház emeletén lévő, használaton kívüli helyiséget. Az anyag elfogadását követően végetűlül a Jászapáti III. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására vonatkozó tartós helyettesítési megállapodás megkötéséről döntöttek. Farkas Ferenc ismertette, dr. Deák Lehel Imre háziorvos nyugdíjba vonulása miatt a praxisával járó teendőket dr. Völgyi István alpolgármester vállalta. Az előterjesztésben foglaltakat nyolc igennel fogadta el a testület, ezután pedig zárt üléssel folytatódott a tanácskozás.



Segítség a szakmaválasztáshoz

▶ folytatás az 1. oldalról

Elsősorban 7. és 8. osztályos tanulók, az egyházi és a Jászberényi Tankerületi Központoz tartozó iskolák diákjai érkeztek (Alattyán, Jászkisér, Jászapáti, Jászárokszállás, Tápiógyörgye, Jászládány, Jászdózsa, Jánoshida, Pusztamonostor, Jászfényszaru, Jászfelsőszentgyörgy, Jászsószentgyörgy, Jászboldogháza, Jászájkóhalma, Jász-szentandrás) több mint 1500-an, szervezetten, előre egyeztetett időpontokban.

Négy jászági iskola várta a diákokat: Szolnok Megyei SZC Klapka György Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája; Jászberényi Katolikus Óvoda, Általános Iskola, Liska József Középiskola és Kollegium Tagintézménye; Terplán Zénó Ferences Gimnázium, Szakgimnázium és Szakközépiskola; Jászapáti Gróf Széchenyi István Katolikus Középiskola és Kollegium. Mellettük két szolnoki intézmény is kitelepült: Szolnok Megyei SZC Baross Gábor Gépipari, Közlekedési Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája; valamint a Szolnok Megyei SZC Petőfi Sándor Építészeti és Faipari Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája.

Itt voltak a Jászság kiemelkedő je-

lentőségű vállalkozásai: az Electrolux Lehel Kft.; Jász-Plasztik Kft.; Samsung Zrt.; Fortaco Zrt.; CO-OP Star Zrt.; Ferro-Pess Kft.; Scintilla Kft.; Konkoly Electro Kft.; Sebestyén Kft.; Kód Kft.; Darázs Keverő Kft.; Metálaszt Kft.; Thyssenkrupp Kft.; Boros és Fiai Kft.; Barakk Kft.

A megyei szakképző iskolák bemutatták a képzési rendszerüket, a hiányszakmák képzéseiket, ösztöndíj-programjukat és a gyakorlat megszerzésének lehetőségeit. A vállalkozások bemutatták, ismertették az általuk



kínált álláslehetőségeket, szakmai követelményeket és munkakörülményeket. Ezen kívül tájékoztatást adtak a tanuló-szerződéses kötésének lehetőségeiről, a gyakorlati képzéseikről.

A kiállításon külön hangsúlyosan bemutatták a hiányszakmákat: lakatos, hegesztő, forgácsoló, villanyszerelő, eladó, pénztáros, boltvezető, kereskedő, pék, cukrász, automata gépkezelő, gépész technikus, elektromos műszerész, PLC programozó, erősáramú berendezésgyártó, gazdasági adminisztrátor, irodai asszisztens, gyártásvezető informatikus, mezőgazdasági gépszerelő, szerszámkészítő, kőműves, festő, ápoló stb.

A rendezvény koordinátora, Bódisné Görbe Krisztina köszöntötte a megjelenteket. Elmondta, hogy a Jászságban is vannak úgynevezett hiányszakmák, és versenyképes képzést kell az iskoláknak biztosítani. A huszonöt kiállító ezeröttszáz pályaválasztás előtt álló diáknak próbál kedvet csinálni.

Dr. Sziráki András, a Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke szóba hozta, hogy az Electrolux esete erősen foglalkoztatta a vállalkozókon keresztül a Kamarát is. Mészárosné Vas Márta, a Jászberényi Tankerületi Központ szakmai igazgatóhelyettese hangsúlyozta, a tanároknak kell hozzásegíteni a szakma kiválasztásához a diákokat, és ez nagy felelősség. Véget értül Pócs János országgyűlési képviselő követendő példának tartotta a nagyvállalkozók részvételét, hiszen nagy szükség van a szakmunkára, majd megnyitotta a rendezvényt.

A jelenlévő diákok ezután végigjárták az összes helyszínt, érdeklődtek, kipróbáltak egyes dolgokat. Nekik sem mindegy, hogyan tudják megalapozni stabilan a jövőjüket.



Lengyel cserediák előadása



Az AFS nemzetközi cserediákszervezet révén lehetőség adódik a diákoknak hosszabb-rövidebb időt eltölteni a világ számos országában. Magyarországon is tudunk cserediákokat fogadni, ezáltal egy új világ, egy más kultúra nyílnak meg a család előtt. Önkénteskedésre is van mód.

m. t.

A lengyel Wiktorja több előadást is tartott 7-11. évfolyamos diákoknak. Megtanultuk, milyen elemek vannak a kultúrának, mi a különbség a sztereotípiák és az általánosítás között, közösen megoldottunk egy kulturális kvízt. A kérdések során igen meglepő dolgokat tudtunk meg: a lengyelek közt népszerű a kacsavérrel készült leves, Finnországban feleség-cipelő versenyt rendeznek, Japánban kedvelik a gyorséttermi ételeket karácsonykor.

Cserediák előadónktól megtudtuk, milyenek számára a magyarországi mindennapok: boldog két foga-



dó testvérével, kutyájukkal és Pörkölt nevű nyuszijukkal.

Borbáth Lili DÖK elnök egy Balatonról szóló képes albummal köszönte meg a tanulók nevében az igen informatív előadást. Köszönet Wiktorjának és Horváth Kristóf AFS Jászság-Mátra körzetelnöknek a prezentációk létrejöttéért!

Advent a gimiben

A november 22-i áhítatot is imádsággal kezdtük, és zártuk. A záró imádságban már gondoltunk a lassan, de biztosan közeledő félévzárásra is.

Kocsis Sándor atya az advent közeledtével a szentgyónás fontosságára irányította figyelmünket. Megismertük Ferenc pápa más vallású embertársainkkal kapcsolatos nézőpontját, és egy néhány évvel ezelőtt Lengyelországban bekövetkezett Oltáriszentség csoda részleteibe is beavatást nyertünk.

Újra tartós élelmiszert gyűjtünk majd a Töltsük meg együtt Szent Erzsébet kosarát! elnevezésű kezdeményezés révén. Egészen december 6-ig helyezhetik el a nehéz sorsú embertársainknak szánt adományait a gyermekek az e célra kihelyezett kosárba. A csomagok szállítását Kocsis atya koordinálja majd, s a 10.b segít neki ebben. A diákönkormányzat a csomagok összeállításával igyekszik elősegíteni ezt a nemes akciót.

Egy-egy szép adventi gondolatot tartalmazó adventi naptárral készülünk közösen a Karácsonyra.

Rendészeti képzés indul

Szeptembertől elindul a gimnázium rendészeti képzése. Aki részt vesz a képzésen, rendészeti szakközépben tanulhat tovább, vagy érettségizhet belügyi rendészeti ismeretekből.

A minőségi oktatást hivatásos rendőrök biztosítják. Az érdeklődőket november 26-án nyílt napon várták, ahol a rendőrségi tájékoztató mellett önvédelmissport-bemutató is szerepelt a programban.

November 22. – Szalagavató



ifj. Pócs János képriportja

FANNI KOZMETIKA



Nyitrai Angelika
kozmetikus mester

5130 Jászapáti, István király út 5.
Telefon: 06-30/655-4623

JP jászplasztik

JELENTKEZZ HOZZÁNK:

e-mail: allas@jp.hu

Tel.: +36 20 6612-133

Web: www.jasz-plasztik.hu



TRAPÉZLEMEZ ÉS SZELEMEN GYÁRTÁS

MINŐSÍTETT KÖNNYŰSZERKEZETES ELEMÉK



TÁRSAS Szövetkezet

cím: 5130 Jászapáti, Jásziványi út 1.
E-mail: tarsasszovetkezet@gmail.com
Telefon: +36/30-480-4550



Jászapáti 20

JANUÁR

- | | |
|---------------|--------------------|
| 1. Szerda | Újév, Fruzsina |
| 2. Csütörtök | Ábel |
| 3. Péntek | Genovéva, Benjámín |
| 4. Szombat | Titusz, Leona |
| 5. Vasárnap | Simon |
| 6. Hétfő | Boldizsár |
| 7. Kedd | Attila, Ramóna |
| 8. Szerda | Gyöngyvér |
| 9. Csütörtök | Marcell |
| 10. Péntek | Melánia |
| 11. Szombat | Ágota |
| 12. Vasárnap | Ernő |
| 13. Hétfő | Veronika |
| 14. Kedd | Bódog |
| 15. Szerda | Lóránt, Loránd |
| 16. Csütörtök | Gusztáv |
| 17. Péntek | Antal, Antónia |
| 18. Szombat | Piroska |
| 19. Vasárnap | Sára, Márió |
| 20. Hétfő | Fábián, Sebestyén |
| 21. Kedd | Ágnes |
| 22. Szerda | Vince, Artúr |
| 23. Csütörtök | Zelma, Rajmund |
| 24. Péntek | Timót, Xénia |
| 25. Szombat | Pál |
| 26. Vasárnap | Vanda, Paula |
| 27. Hétfő | Angelika |
| 28. Kedd | Károly, Karola |
| 29. Szerda | Adél |
| 30. Csütörtök | Martina, Gerda |
| 31. Péntek | Marcella |

FEBRUÁR

- | | |
|---------------|-------------------|
| 1. Szombat | Ignác, Brigitta |
| 2. Vasárnap | Karolina, Aida |
| 3. Hétfő | Balázs, Oszkár |
| 4. Kedd | Ráhel, Csenge |
| 5. Szerda | Ágota, Ingrid |
| 6. Csütörtök | Dorottya, Dóra |
| 7. Péntek | Tódor, Rómeó |
| 8. Szombat | Aranka, Jeromos |
| 9. Vasárnap | Abigél, Alex |
| 10. Hétfő | Elvira |
| 11. Kedd | Bertold, Marietta |
| 12. Szerda | Livia, Lídia |
| 13. Csütörtök | Ella, Linda |
| 14. Péntek | Bálint, Valentin |
| 15. Szombat | Kolos, Georgina |
| 16. Vasárnap | Julianna, Lilla |
| 17. Hétfő | Donát |
| 18. Kedd | Bernadett, Konrád |
| 19. Szerda | Zsuzsanna, Eliza |
| 20. Csütörtök | Aladár, Álmos |
| 21. Péntek | Eleonóra |
| 22. Szombat | Gerzson |
| 23. Vasárnap | Székőnap |
| 24. Hétfő | Alfréd |
| 25. Kedd | Mátyás |
| 26. Szerda | Géza |
| 27. Csütörtök | Edina |
| 28. Péntek | Ákos, Bátor |
| 29. Szombat | Elemér |

KÚTFÚRÁS
Jász József
Jászapáti, Dózsa György út 23.
Tel.: 0657/440-702; 0630/263-7858
www.jaszkut.hu

Utánfutó kölcsönzés
Kálmár Viktor 06-30/647-0607

MÁJUS

- | | |
|---------------|------------------------------|
| 1. Péntek | Munka ü. Fülöp, Jakab |
| 2. Szombat | Zsigmond |
| 3. Vasárnap | Timea, Irma |
| 4. Hétfő | Mónika, Flórián |
| 5. Kedd | Györgyi |
| 6. Szerda | Ivett, Frida |
| 7. Csütörtök | Gizella |
| 8. Péntek | Mihály |
| 9. Szombat | Gergely |
| 10. Vasárnap | Ármin, Pálma |
| 11. Hétfő | Ferenc |
| 12. Kedd | Pongrác |
| 13. Szerda | Szervác, Imola |
| 14. Csütörtök | Bonifác |
| 15. Péntek | Szonja, Zsófia |
| 16. Szombat | Botond, Mózes |
| 17. Vasárnap | Paszka |
| 18. Hétfő | Erik, Alexandra |
| 19. Kedd | Ivó, Milán |
| 20. Szerda | Bernát, Felícia |
| 21. Csütörtök | Konstantin |
| 22. Péntek | Júlia, Rita |
| 23. Szombat | Dezso |
| 24. Vasárnap | Eszter, Eliza |
| 25. Hétfő | Orbán |
| 26. Kedd | Fülöp, Evelin |
| 27. Szerda | Hella |
| 28. Csütörtök | Emil, Csanád |
| 29. Péntek | Magdolna |
| 30. Szombat | Zsanett, Janka |
| 31. Vasárnap | Pünkösöd, Angéla, Petronella |

JÚNIUS

- | | |
|---------------|------------------------|
| 1. Hétfő | Pünkösöd, Tünde, Torda |
| 2. Kedd | Kármén, Anita |
| 3. Szerda | Klotild |
| 4. Csütörtök | Bulcsú |
| 5. Péntek | Fatime |
| 6. Szombat | Norbert, Cintia |
| 7. Vasárnap | Róbert |
| 8. Hétfő | Medárd |
| 9. Kedd | Félix |
| 10. Szerda | Margit, Gréta |
| 11. Csütörtök | Barnabás |
| 12. Péntek | Villó |
| 13. Szombat | Antal, Anett |
| 14. Vasárnap | Vazul |
| 15. Hétfő | Jolán, Vid |
| 16. Kedd | Jusztin |
| 17. Szerda | Laura, Alida |
| 18. Csütörtök | Arnold, Levente |
| 19. Péntek | Gyárfás |
| 20. Szombat | Rafael |
| 21. Vasárnap | Alajos, Leila |
| 22. Hétfő | Paulina |
| 23. Kedd | Zoltán |
| 24. Szerda | Iván |
| 25. Csütörtök | Vilmos |
| 26. Péntek | János, Pál |
| 27. Szombat | László |
| 28. Vasárnap | Levente, Irén |
| 29. Hétfő | Péter, Pál |
| 30. Kedd | Pál |

TMK Üvegezés
Jászapáti és környékén

TMK Partner Kft.
06-70/2288-180
info@tmkpartner.hu
Jászapáti, Kiszárasi út 22.

- Hagyományos (gittes) és hőszigetelt nyílászárók üvegezése.
- Egyedi formájú és méretű tükrök készítése.
- Hőálló kandallóüveg méretre vágása.
- Meglévő lakásbiztosítás esetén, az üvegezés a számla alapján visszaigényelhető.
- Javítás akár helyszínen is.

A nyílászárók szállítása megoldható.
Egyeztetés:
06-70/2288-180

SZEPTEMBER

- | | |
|---------------|--------------------|
| 1. Kedd | Egyed, Egon |
| 2. Szerda | Rebeka, Dorina |
| 3. Csütörtök | Hilda |
| 4. Péntek | Rozália |
| 5. Szombat | Viktor, Lőrinc |
| 6. Vasárnap | Zakariás |
| 7. Hétfő | Regina |
| 8. Kedd | Mária, Adrienn |
| 9. Szerda | Ádám |
| 10. Csütörtök | Nikolett, Hunor |
| 11. Péntek | Teodóra |
| 12. Szombat | Mária |
| 13. Vasárnap | Kornél |
| 14. Hétfő | Szeréna, Roxána |
| 15. Kedd | Enikő, Melitta |
| 16. Szerda | Edit |
| 17. Csütörtök | Zsófia |
| 18. Péntek | Diana |
| 19. Szombat | Vilhelmina |
| 20. Vasárnap | Friderika |
| 21. Hétfő | Máté, Mirella |
| 22. Kedd | Móric |
| 23. Szerda | Tekla |
| 24. Csütörtök | Gellért, Mercédesz |
| 25. Péntek | Eufrozina, Kende |
| 26. Szombat | Jusztina |
| 27. Vasárnap | Adalbert |
| 28. Hétfő | Vencel |
| 29. Kedd | Mihály |
| 30. Szerda | Jeromos |

OKTÓBER

- | | |
|---------------|------------------------|
| 1. Csütörtök | Malvin |
| 2. Péntek | Petra |
| 3. Szombat | Helga |
| 4. Vasárnap | Ferenc |
| 5. Hétfő | Aurél |
| 6. Kedd | Brúnó, Renáta |
| 7. Szerda | Amália |
| 8. Csütörtök | Koppány |
| 9. Péntek | Dénes |
| 10. Szombat | Gedeon |
| 11. Vasárnap | Brigitta, Gitta |
| 12. Hétfő | Miksa |
| 13. Kedd | Kálmán, Ede |
| 14. Szerda | Helén |
| 15. Csütörtök | Teréz |
| 16. Péntek | Gál |
| 17. Szombat | Hedvig |
| 18. Vasárnap | Lukács |
| 19. Hétfő | Nándor |
| 20. Kedd | Vendel |
| 21. Szerda | Orsolya |
| 22. Csütörtök | Előd |
| 23. Péntek | Nemzeti ünnep, Gyöngyi |
| 24. Szombat | Salamon |
| 25. Vasárnap | Blanka, Bianka |
| 26. Hétfő | Dömötör |
| 27. Kedd | Szabina |
| 28. Szerda | Simon, Szimonetta |
| 29. Csütörtök | Nárcisz |
| 30. Péntek | Alfonz |
| 31. Szombat | Farkas |

Hirdetésfelvétel

Jászapáti Hírmondó
Jászapáti város havilapja

Sisáné Kispál Andrea
06-30/438-7201
sisane.andrea@gmail.com

HÁROM KIRÁLYOK KENYERE

Kovásszal Főtt burgonyával
Hagyományos recept alapján

Sütőház Kft



Like

Lájkolja közösségi oldalunkat, hogy elsőként értesüljön a legfrissebb, jászapátival kapcsolatos eseményekről!

www.facebook.com/jaszapatihirmondo



M Á R C I U S

- Vasárnap** Albin
- Hétfő Lujza
- Kedd Kornélia
- Szerda Kázmér
- Csütörtök Adorján, Adrián
- Péntek Leonóra, Inez
- Szombat Tamás
- Vasárnap** Zoltán
- Hétfő Franciska, Fanni
- Kedd Ildikó
- Szerda Szilárd
- Csütörtök Gergely
- Péntek Krisztián, Ajtony
- Szombat Matild
- Vasárnap** **Nemzeti ünnep**, Kristóf
- Hétfő Henrietta
- Kedd Gertrúd, Patrik
- Szerda Sándor, Ede
- Csütörtök József, Bánk
- Péntek Klaudia
- Szombat Benedek
- Vasárnap** Beáta, Izolda
- Hétfő Emőke
- Kedd Gábor, Karina
- Szerda Irén, Írisz
- Csütörtök Emánuel
- Péntek Hajnalka
- Szombat Gedeon
- Vasárnap** Augusztá
- Hétfő Zalán
- Kedd Árpád

Á P R I L I S

- Szerda Hugó
- Csütörtök Áron
- Péntek Buda, Richárd
- Szombat Izidor
- Vasárnap** Vince
- Hétfő Vilmos
- Kedd Herman
- Szerda Dénes
- Csütörtök Erhard
- Péntek** **Nagypéntek**, Zsolt
- Szombat Leó, Szaniszló
- Vasárnap** **Húsvét**, Gyula
- Hétfő** **Húsvét**, Ida
- Kedd Tibor
- Szerda Anasztázia, Tas
- Csütörtök Csongor
- Péntek Rudolf
- Szombat Andrea, Ilma
- Vasárnap** Emma
- Hétfő Tivadar
- Kedd Konrád
- Szerda Csilla, Noémi
- Csütörtök Béla
- Péntek György
- Szombat Márk
- Vasárnap** Ervin
- Hétfő Zita
- Kedd Valéria
- Szerda Péter
- Csütörtök Katalin, Kitti

J Ú L I U S

- Szerda Tihamér, Annamária
- Csütörtök Ottó
- Péntek Kornél, Soma
- Szombat Ulrik
- Vasárnap** Emese, Sarolta
- Hétfő Csaba
- Kedd Apollónia
- Szerda Ellák
- Csütörtök Lukrécia
- Péntek Amália
- Szombat Nóra, Lili
- Vasárnap** Izabella, Dalma
- Hétfő Jenő
- Kedd Órs, Stella
- Szerda Henrik, Roland
- Csütörtök Valtér
- Péntek Endre, Elek
- Szombat Frigyes
- Vasárnap** Emília
- Hétfő Illés
- Kedd Dániel, Daniella
- Szerda Magdolna
- Csütörtök Lenke
- Péntek Kinga, Kincső
- Szombat Kristóf, Jakab
- Vasárnap** Anna, Anikó
- Hétfő Olga, Liliána
- Kedd Szabolcs
- Szerda Márta, Flóra
- Csütörtök Judit, Xénia
- Péntek Oszkár

A U G U S Z T U S

- Szombat Boglárka
- Vasárnap** Lehel
- Hétfő Hermina
- Kedd Domonkos, Dominika
- Szerda Krisztina
- Csütörtök Berta, Bettina
- Péntek Ibolya
- Szombat László
- Vasárnap** Emőd
- Hétfő Lőrinc
- Kedd Zsuzsanna, Tiborc
- Szerda Klára
- Csütörtök Ipoly
- Péntek Marcell
- Szombat Mária
- Vasárnap** Ábrahám
- Hétfő Jácint
- Kedd Ilona
- Szerda Huba
- Csütörtök** **Allami ü.**, István, Vajk
- Péntek Sámuel, Hajnalka
- Szombat Menyhért, Mirjam
- Vasárnap** Bence
- Hétfő Bertalan
- Kedd Lajos, Patrícia
- Szerda Izsó
- Csütörtök Gáspár
- Péntek Ágoston
- Szombat Beatrix, Erna
- Vasárnap** Rózsa
- Hétfő Erika, Bella

N O V E M B E R

- Vasárnap** **Mindenszentek**, Marianna
- Hétfő Achilles
- Kedd Győző
- Szerda Károly
- Csütörtök Imre
- Péntek Lénárd
- Szombat Rezső
- Vasárnap** Zsombor
- Hétfő Tivadar
- Kedd Réka
- Szerda Márton
- Csütörtök Jónás, Renátó
- Péntek Szilvia
- Szombat Alíz
- Vasárnap** Albert, Lipót
- Hétfő Ödön
- Kedd Hortenzia, Gergő
- Szerda Jenő
- Csütörtök Erzsébet, Zsóka
- Péntek Jolán
- Szombat Olivér
- Vasárnap** Cecília
- Hétfő Kelemen, Klementina
- Kedd Emma
- Szerda Katalin
- Csütörtök Virág
- Péntek Virgil
- Szombat Stefánia
- Vasárnap** Taksony
- Hétfő András, Andor

D E C E M B E R

- Kedd Elza
- Szerda Melinda, Vivien
- Csütörtök Ferenc, Olívia
- Péntek Borbála, Barbara
- Szombat Vilma
- Vasárnap** Miklós
- Hétfő Ambrus
- Kedd Mária
- Szerda Natália
- Csütörtök Judit
- Péntek Árpád
- Szombat Gabriella
- Vasárnap** Luca, Otília
- Hétfő Szilárda
- Kedd Valér
- Szerda Etelka, Aletta
- Csütörtök Lázár, Olimpia
- Péntek Augusztá
- Szombat Viola
- Vasárnap** Teofil
- Hétfő Tamás
- Kedd Zéno
- Szerda Viktória
- Csütörtök **Szenteste**, Ádám, Éva
- Péntek** **Karácsony**, Eugénia
- Szombat** **Karácsony**, István
- Vasárnap** János
- Hétfő Kamilla
- Kedd Tamás, Tamara
- Szerda Dávid
- Csütörtök Szilveszter



ÁLLATORVOSI RENDELŐ

Heves, Szabadság út 14. sz. Nyitvatartás: H-P 17-19-ig
Tel.: 06-30/213-5858 E-mail: lfarkas.dr@upcmail.hu

Farkas Állatorvosi
Rendelő

Vesztség elleni oltás, védő-
oltás, műtétek, microchipezés,
kezeléshez szükséges gyógyszerek, ENAR ügyintézés!



KUTYAKOZMETIKA

Bejelentkezés SMS-ben: 06-30/541-8943

DOMINÓ

TÜZÉP AKÁC, TÖLGY TÚZIFA GURIGÁZVA ÉS HASÍTVÁ. FRISS SZÁLLÍTÁSÚ LENGYEL KAZÁN- ÉS BARNASZÉN.

Érdeklődni, megrendelni a helyszínen és
a 06-30/9451-252-es telefonszámon lehet.
Megszokott áruválasztékunk várjuk kedves vásárlóinkat.

Házhoz szállítás megoldott!

Nyitva: hétfő-péntek: 8-16 óráig, szombat 8-12 óráig.
5130 Jászapáti, Temető u. 4. Az árvaltozás jogát fenntartjuk!
TSZ AA 5870325

Dr. Vecsésy Zsuzsanna

ügyvéd

Szakterületek: ingatlanjog, követeléskezelés, családjog,
házassági vagyoni jog, öröklési jog, gazdasági jog,
társasági jog, szerződések, peres képviselet, cégképviselet.

Ügyfélfogadás telefonos egyeztetés szerint.

Telefon: 20/369-0366

Jászapáti, Városkert u. 1.
zsvecsesy@invitel.hu



Jászapáti,
István király út 49
Tel.: 57/441-003

beton termékek, készbeton
falazóanyagok
cserepek, zindelyek,
nyílászárók, tetőtéri ablakok
hő-, hang- és vízszigetelő anyagok
vasáru, betonvasak
vakolatrendszerek
csempék, padlólapok
hidegburkolási anyagok
falburkoló anyagok
laminált parketta, lambéria
gipszkartonok és profilok
térburkolatok
kulé kavicsok, zúzott kövek
sóder, homok, rostált sóder
Farostlemezt, bútortároló méretre szabva is.

Kérjen árajánlatot!



tebatuzep@pr.hu
www.tebatuzep.hu

A CENTRUM JÁSZAPÁTI Kft. valamennyi boltjában 2019. évben is széles termékpalettával várja kedves vásárlóit!

privát márkás, kiváló minőségű,
kedvező árú termékekkel várjuk
vásárlóinkat élelmiszer-üzleteinkben:

Centrum STOP ABC **privát** max

Széles termékpalettánkban meg-
találhatóak a hagyományos-, bio- és reformtermékek egyaránt!

Jászapáti, Kossuth Lajos út 2-8.

Telefon: 57/540-726

Centrum ABC **privát** max

Teljes termékpalettátok
kináló élelmiszerboltunk mellett térjen be zöldség-részelegünkbe
is, ahol mindennap friss árut kínálunk vásárlóink számára!

Jászapáti, Dr. Szlovencsák Imre út 5-7.

Telefon: 30/488-0033

Papír-Írószer

A papír-írószer teljes választékán túl kreatív, szezonális deko-
rációs termékekkel, játékokkal, ajándéktárgyakat kínálunk, vala-
mint fénymásolási, nyomtatási szolgáltatást nyújtunk!

Jászapáti, Dr. Szlovencsák Imre út 5-7.

Telefon: 30/495-2985

AGROCENTRUM

Áruház

A helyi mezőgazdasági vállalkozók, gazdálko-
dók igényeihez igazodva kínálunk műtrágyák,
vetőmagok, vegyszerek, munkagépek és al-
katrészek, gumiaruk, vas- és acélárak, fóliák,
barkácsáru, munkaruházat, csavaráru, kerté-
szeti termékek, fűnyírók, locsolás technikai
eszközök széles választékát.

Jászapáti, 0294/30 hrsz.

Telefon: 57/441-158

Centrum Festék Plusz

Üzletünkben minden kelléket megtalál a
festéshez, lakásfelújításhoz, kertgondozás-
hoz, úgy mint kül- és beltéri disperziós fes-
tékek, zománcok, lazúrok, stukkók, tapéták,
álmennyezet, ragasztók, festőszerszámok,
segédanyagok, barkács- és kéziszerszámok,
valamint háztartási edények, kiegészítők vá-
lasztékával is várjuk kedves vásárlóinkat.

Jászapáti, Kossuth Lajos u. 2-8.

(Bejárat: Posta mellett)

Brandekek, logók, piacok



Turisztikai workshop és helyi termékiállítás volt november 21-én, csütörtökön a megyei rendezvény-sorozat negyedik, járszági állomásként Jászberényben, a Déryné Rendezvényházban.

kárpáti

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, valamint a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Foglalkoztatási Paktum Iroda szeptemberben és novemberben között helyi termék kiállítást és szakmai fórumot tartott kézművesek, őstermelők, KKV-k és a szolgáltatói szektor – szállodák, éttermek – bevonásával. A megyében négy településen – Mezőtúron, Cserkeszőlön, Tiszafüreden és zárásképp Jászberényben várták az érdeklődőket az informatív fórumra.

A rendezvény-sorozat elsődleges célja szakmai segítséget nyújtani a helyi termékfejlesztéshez. A rendezvény támogatja a potenciális kereslet és kínálat összeegyeztetését a termelők és kézművesek, illetve a szolgáltatók között. A felkért előadók bemutatták az új trendeket, jó gyakorlatokat, valamint külön előadások keretében marketing és értékesítési témákban képezhették magukat a résztvevők.

Dél előtt kilenc órára várták az érdeklődőket, akik nem csupán a városból, de szerte a járszágból, így Jászapátiból is szép számmal érkeztek. Az egybegyűlteknél Hubay Imrénének, a megyei közgyűlés elnökének üdvözlését tolmácsolta a moderátor. Az elnöki köszöntés valóban hiteles volt, hiszen Hubay Imre

maga is biogazdálkodóként helyi termékekkel igyekszik a hazai piacon jelen lenni politikai megbízatása mellett.

A program menetrendje Göcző Ágnesnek, a Marketing Jam Trend Kft munkatársának előadásával folytatódott, aki a jelenlévők érdeklődési körére szabva tartotta meg prezentációját. Nélkülözhetetlen marketing eszközök címmel. Az előadás első perceiben végzett rövid bemutatkozás keretében kiderítette, ki milyen célból látogatott el a fórumra, illetve milyen területen tevékenykedik. Így megismerve egymást kiderült, hogy az érdeklődők között méhészt, homoktövis-termelőt, kézműves textilfestőt, biokozmetikum-készítőt, marketinges szakembereket, jótékonyági alapítványi munkatársakat, kézműves tevékenységek népszerűsítésével foglalkozók vannak jelen. Kifejezetten a számukra osztott meg hasznos tanácsokat Göcző Ágnes a leginkább javasolt marketing eszközökről, a vállalkozást segítő virtuális és a fizikai térben való megjelenéséről.

A weboldalkészítés, a digitális megjelenés sokak fantáziáját izgatja, hiszen az egyik legnépszerűbb marketingfogás, amely könnyen, gyorsan sok emberhez képes eljuttatni a terméket. A téma iránt érdeklődőknek osztott hasznos tanácsokat Ferge Balázs Webáruházak sikeres üzemeltetése című előadása.

A kávészünetet követően Takács Zsuzsa, a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala képviselőjében Eligazodás a szellemi tulajdon útvesztőjében címmel tartott prezentációt, majd zárásképp egy üzleti jó példát tárt a hallgatóság elé Varga Marianna teaszakértó.

Kell egy kis romantika

November végén, 27-én szerdán este ismét megtelt a Pájer Antal Művelődési Ház. Ezúttal Zorán látogatott el városunkba.

pesti

A 77 éves előadóművész és csapata este 19 órakor lépett fel a színpadra, és két órási előadásuk elkápráztatta a közönséget. Segítői közül kettő az 1976-os szóló pályafutása kezdete óta működik együtt vele. Bő egy hónap-

ja, októberben a Papp László sportarénában volt – ahogy ő mondta – a jubileumi, tizenkettedik Aréna-koncertje. Az ottani ünnepi műsorban ritka dalok, és az eddigi koncertek legjobb, legsikeresebb produkciói is felcsendültek. A dalok szövegeit öccse, *Dusán* írja, míg a zenéit az egykori Lokomotívus *Presser Gábor* szerzi. Nos, ezekből a zenékből adott bő ízelítőt, melyre nagyon is „vevő” volt a publikum, és természetesen nem maradhatott el a végén a vastaps sem.



Közmeghallgatás 2019

▶ folytatás az 1. oldalról

Kocznáné dr. Fehérvári Mária aljegyző asszony a választásokról beszélt, kiemelve az őszi jónak mondható 45,58 százalékos részvételi arányt. Kitért a települési támogatásra, a lakatlan ingatlanokra, és a kóbor ebek problémáira is.

Ezek elhangzása után következhetek a lakosság kérdései. Elsőként Járvas István volt országgyűlési képviselő kért szót, és több észrevétellel is szolgált. Szerinte a kampány ezúttal durvább volt az eddigieknél. Érdeklődött, miért kell egy ekkora városnak két – ráadásul az egyik főállású – alpolgármester, mennyi új munkahely jött létre Jászapátin. A polgármester a kérdéshalmaz után természetesen azonnal reagált. Az alpolgármesterekre a szerencsére elnyert sok pályázat, és az ebből is eredő megnövekedett feladatok miatt, a város még jobb menedzselése érdekében van szükség. Többek között a munkahelyteremtés is állandó készenlétet és feladatot jelent. A másik hosszabb felszólaló szokás szerint Mihályi György volt. A városban szinte elmaradtak az útfelújítások, és *Borbás Zoltánhoz*, mint a



JNSZ megyei közgyűlés nemrégiben megválasztott főállású alelnökéhez is intézett kérdést. A válasz itt sem maradt el sem a polgármester, sem az alelnök részéről. Felsorolták – korábban a lapunkban is megjelent – elkészült és tervezés alatt álló utakat, emlékeztetve a tanácskozás első részében elhangzott

konkrétumokra is. További két-három felszólaló tárgyias kérdéseit biztatóan válaszolta meg Farkas Ferenc.

A közmeghallgatás utolsó gondolatait tíz percben Pócs János országgyűlési képviselő osztotta meg a jelenlévőkkel, és ezzel zárult a körülbelül másfél órás esemény.



Jászapáti munkahelyre felvételre keresünk kiemelt fizetéssel

gépszereelő, autószerelő vagy géplakatos végzettségű munkatársat, továbbá árukiadói munkakörbe férfi munkavállalót.

Jelentkezni lehet

a 06-30/6301-693-as telefonszámon.

Téba Tüzépp

T: 20/567-4575
E: kella@kella.hu
W: www.kella.hu

kella
SZAKMAI KÉPZÉSEK
Feln. Eng. Szám: E-001229/2015

Gépkezelő képzések
OKJ és gépkezelői jogosítvány

JÁSZBERÉNYBEN SZOLNOKON

földmunkagépre targoncára emelőgépre

régi feltételek mellett 2019-es árakon 2020-ban is képzések indulnak év elején

Emelőgépkezelő (kivéve targonca): E-001229/2015/A006
Targoncavezető: E-001229/2015/A001
Földmunka- rakodó és szállítógép kezelő: E-001229/2015/A003

Csökken az ápolóhiány Jászapátiban

A szociális gondozó és ápoló Jász-Nagykun-Szolnok megyében is hiányszakmának számít. A fontos és felelősségteljes terület gondjain most egy Jászapátiban kezdődő, ingyenes szakmai alapozó képzés és a résztvevőknek nyújtott munkalehetőség enyhíthet. A Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság (TEF) által koordinált kezdeményezést a város önkormányzata is hathatósan támogatja.

m. t.

Az „Aktívan a tudásért” program Jász-Nagykun-Szolnok megyében eddig 29 tanfolyamon 506 résztvevő alapképzettség-fejlesztéséről gondoskodott, javítva ezzel foglalkoztat-hatóságukat. A hátrányos helyzetű, 18-55 év közötti, alacsony iskolai végzettségű vagy iskolai végzettség-gel egyáltalán nem rendelkező munkavállalókat célzó projekt november elején jelentős mérföldkőhöz érkezett. Elindultak az első szakmai alapozó képzések, Jászapátiban például szociális gondozók és ápolók segítőjének tanulhatnak az érdeklődők.

„A területek kiválasztásánál, ahogy mindig, úgy most is figyelembe vettük a helyi igényeket, hiszen ez a program akkor sikeres igazán, ha a résztvevők el tudnak helyezkedni a munkaerőpiacon” – mondta *Sztojka Attila*, a TEF főigazgatója.

A január 21-ig tartó tanfolyamon 26-an vesznek részt, akiket megélhetési támogatás is megillet a képzés időtartama alatt. Őket többek közt a gondozottak támogatására, segítségére, valamint a szakemberek – főként fizikai – tehermentesítésére készítik fel. Az elméleti oktatás helyszínét az önkormányzat biztosítja, míg a száz órás kötelező gyakorlatnak, – amely egyben munkakipróbálás, – az Egyesített Szociális Intézmény ad otthont, amely munkalehetőséget is biztosít majd a résztvevőknek. „Aki nem tud az Egyesített Szociális Intézménynél elhelyezkedni, annak az önkormányzat segít munkát találni a saját intézményeiben” – tette hozzá *Farkas Ferenc*, Jászapáti polgármestere.

A sikeres teljesítők tanúsítványt kapnak majd, amellyel akár szociális gondozó és ápoló OKJ-s képzésre is tovább mehetnek, ám érdemes megjegyezni, hogy ez a képzés tipikusan olyan készségeket nyújt, amelyek akkor is hasznosulnak – például beteg, idős hozzátartozó szakszerű ápolásában –, ha az érintett végül nem marad a szakmában.

Az „Aktívan a tudásért” program november elején összesen nyolc szakmai képzést indított Jász-Nagykun-Szolnok megyében, 2019 december és 2020 márciusa között pedig további tíz ilyen tanfolyam megszervezése van tervben.

Egy régi festmény Apátiról

▶ folytatás az 1. oldalról

Ebben a kontrasztban Aba-Novák hatása ismerhető fel, aki annak idején sok megbízatást adott festőtársának. Leginkább az önárnyékok, az alakok ábrázolásában ismerhetők fel Pólya önálló stílusjegyei.

Pólya Tibor festészetének a bemutatott kép egyetlen szegmense, ugyanis a karikatúrától a reklámgrafikán át a klasszikus olajképekig mindenben tökéletesen alkotott. Szinte száguldozott a műfajok, technikák, stílusok között. Kvalitását jelzi a párizsi reklámgrafikai kiállításon nyert érmeinek sokasága. Kevesen tudják, hogy a magyar művész a világ plakátgrafikusainak meghatározó alakja volt. Élclapokban rengeteg karikatúrája megjelent, ami rajztehetsége mellett humoráról is tanúságot tesz.

Pólya valódi bohém életet élt. Gyermekkorában kifejezetten rossz kölyök hírében állt, tanárainak is gyakran meggyűlt a baja az ifjú Tiborral. Magas intelligenciájának bizonyítéka, hogy szinte a jövőbe látott. Élénk fantáziájának terméke egy olyan készülék, ami majd képi világával a szobánkba hozza a világ híreit, vagy virtuális sétát tehetünk a világ múzeumaiban. A begyűjtött, és agyában elraktározott információk briliáns életútban teljesedtek ki, ám termékeny életművéből sajnos kevés alkotás maradt az utókorra. Képei nagy része elkallódott. Az Apáti című kép szerencsére értő gaz-



dára talált. Szikra István egyik legkedvesebb képe a mű, amely otthonát díszíti.

A korabeli sajtó tükrében a program állandó előadója, Metykó Béla helytörténeti kutató mutatta be a művészt. Pólya Tibor népszerűségét bizonyítja, hogy életében rendkívül sokat cikkeztek róla a lapok. A bohém művész állandó témául szolgált az újságírók számára. Nem véletlenül nevezték a festők Hány Jánosának, hiszen kalandos életét még fantáziadús sztorikkal is gyakran kiszínezte, amit imádtak a sajtó munkatársai. A Japán kávéház állandó vendége volt a meglehetősen fiatalon elhunyt, humorfejedelmként is aposztrofált művész. A Színházi Élet, a Pesti Napló és egyéb meghatározó kulturális lapok többször írtak a Szolnoki Művésztelep lakójáról. Többek között tudósítottak a magyar

delegációval történt amerikai zarándok-útról, Henry Forddal való találkozásáról. A híres gyárost le is skiccelte Pólya. A karikatúrát Ford felesége dühösen szétépte, ám Henry bőséges fizetséget adott érte – a korabeli újság értesülései szerint.

Metykó Béla hasonló sztorijainak mindig nagy sikere van a galéria közönsége között. Immár 28. alkalommal hallhattunk érdekességeket, izgalmas háttérinformációkat az itt bemutatott jeles művészetről. Karácsonyi meglepetésként az eddig elhangzott és sokszor az idő szűke miatt papíron maradt történeteket kéziratban kötetű füzte össze a kutató, és további felhasználásra átadta Szikra István barátjának. Talán egyszer nyomtatásban valamennyien olvashatjuk az értékes kortörténeti dokumentumokat!

Mesét hozott a Mikulás

Az idei évben már kilencedik alkalommal készültek az óvodapedagógusok mesejátékkal Mikulás napján. December 6-án pénteken délelőtt a Közösségi Házba hoztak örömet a legkisebbeknek.

kárpáti

Több mint háromszáz apróság várta izgatottan az óvó nénik előadását, amelyben a Mikulás kesztyűje című darabot vitték élőszereplős műsorban színre. A tanulságos kis történet a segítségnyújtásról, az önzetlenségről, és az összefogás erejéről szólt a gyerekeknek érthető formában. A vidám, zenés, dalos mesejátékba énekszóval, párbeszéddel az ovisok is aktívan bekapcsolódtak, lelkesen irányították a nyuszikat kalandjaik során, amelynek végén eljutottak a Téli házába.



Pallagi Imréné óvónő, az önkormányzat Oktatási, Társadalmi Bizottságának elnöke elmondta, hogy az óvónők munkája mellett a város is hozzájárul a gyerekek megajándékozásához. Az óvodások számára 322 Mikulás-csomagot készítettek össze, melyeket az előadás után maga a Mikulás adott át a kicsiknek.

Az ovisok után az iskolások is megtekintették a darabot.

Szombaton este, a város karácsonyfája mellett a második gyertyagyújtás alkalmával Jászapáti nagyközsége is részese lehetett a Mikulás kesztyűje kalandjainak, valamint a Muskáti Népdalkör előadásának.



Jászkóhalmán
4 szobás, tetőteres családi ház,
csendes környéken eladó.

Érdeklődni lehet
a 06-30/630-1693-as telefonszámon.

Pájer Antal Művelődési Ház	
december 12-én 14 óra	Mozgáskorlátozottak Karácsonya
december 14-én 19 óra	Jásztánc Alapítvány néptáncsoportjainak karácsonyi műsora és az 5 éves Pántlika Néptáncsoport jubileumi műsora
december 15-én 14 óra	Jásztánc Alapítvány Halljátok új hírt mondok karácsonyi műsora, utána táncház
december 19-én 10 óra	Gyermekek karácsonya karácsonyi játszótér
december 20-án 9 óra	Szent Imre Katolikus Általános Iskola műsora
december 31-én 19 óra	Szilveszteri bál
január 11. 19 óra	Sportbál

Rendszeres foglalkozások a Pájer Antal Művelődési Házban:

Tanoda program	(hétfő-kedd 14.00-16.00)
Városi Vegyeskar	(szerda 17.00-19.00)
Városi Színjátszóklub	(váltózó)

Rendszeres foglalkozások a Művészetek Házában:

Óvodások tornája	(hétfő, kedd, szerda 10.00-11.00)
Hölgytorna	(kedd, csütörtök 18.30-19.30)
Pántlika Néptáncsoport	(hétfő, csütörtök 16.00-18.00)
Aprók Néptáncsoport	(kedd 16.00-17.30)
Szászsorszép Néptáncsoport	(szerda 16.00-17.30, péntek 15.00-16.30)
Hagyományörző Néptáncsoport	(hétfő 18.30-20.30)
Általános AMI társas tánc foglalkozása	(kedd 11.00-16.00)

Városi könyvtár

december 17-én 14 óra	Játéklklub
december 18-án 16 óra	Városi Vegyeskar próbája
december 20-án 15 óra	Horgoló klub
december 23-26-ig, 30-31-ig, január 1-én	A könyvtár zárva tart.
január 6-án 14 óra	Városi Könyvtár Nyugdíjasklubja
január 11-én 9.30 óra	Mini játszótér

Főté

december 14-21	Karácsonyi falu: Kézműves termékek vására, Élő Betlehem
december 14. 18 óra	III. adventi gyertyagyújtás Közreműködik a Városi Vegyeskar és a Jászapáti AMI 4. c osztálya; Csondor Kata zenés műsora
december 21. 18 óra	IV. gyertyagyújtás Közreműködik a jászapáti Szent Imre Katolikus általános iskola; Dobrády Ákos és a TNT zenés műsora; karácsonyi szeretet vacsora a park sátrában

Kisboldogasszony templom

december 14., 21. 17 óra	Szentmise
december 24. 24 óra	Éjféli szentmise
december 31. 17 óra	Év végi hálaadó szentmise

Karácsonyi ajánlat

AKCIÓ! Mazsolás koszorú 250 g 10 nap 209 Ft	AKCIÓ! Ünnepi kalács 250 g 10 nap 239 Ft	AKCIÓ! Beigli 500 g diós 25 nap 929 Ft
AKCIÓ! Beigli 500 g mákos 25 nap 929 Ft	AKCIÓ! Kókuszos - csokis kalács 300 g 229 Ft	AKCIÓ! Kis Sajtos tallér 100 g 120 nap 149 Ft
AKCIÓ! Diós koszorú 500 g 10 nap 989 Ft	AKCIÓ! Mákos koszorú 500 g 10 nap 989 Ft	AKCIÓ! Zsúrkalács 400 g 10 nap 219 Ft
AKCIÓ! Havas fenyő 100 g 1 nap 199 Ft	AKCIÓ! Adventi diós 300 g 3 nap 789 Ft	AKCIÓ! Adventi mákos 300 g 3 nap 789 Ft
AKCIÓ! Hókfífi (dejós, mákos, Szilva lekváros) 7 nap 2.099 Ft	AKCIÓ! Édes teasütemény lédig/kg 30 nap 2.099 Ft	AKCIÓ! Sajtos sós rúd lédig/kg 7 nap 2.099 Ft
AKCIÓ! Szilvás papucs lédig/kg 30 nap 2.099 Ft	AKCIÓ! Néró 2.099 Ft	AKCIÓ! Zsúrpagácsa lédig/kg 1 nap 1.799 Ft
AKCIÓ! Burgonyás pogácsa lédig/kg 1 nap 1.799 Ft	AKCIÓ! Sajtos pogácsa lédig/kg 1 nap 1.799 Ft	

**Ne feledkezz el
nyereményjátékunkról!**

Részletek a Sütőház Kft. mintaboltjában.

SÜTŐHÁZ
Jászapáti, Temető u. 5. T.: 06-57/441-148
Jászszentandrás, Rákóczi u. 86.
Jászkisér, Ady Endre u. 2.



Közérdekű telefonszámok

- **Dr. Völgyi István** (Dr. Völgyi és Társa Háziorvosi Bt.) Tel.: 06-57-442-450, 06-30-2649-872;
- **Dr. Deák Lehel Imre** (Dr. Deák és Társa Háziorvosi Bt.) Tel.: 06-57-440-332, 06-20-9122-330;
- **Dr. Farády Zoltán Kálmán** (Út és Élet Szociális Szövetkezet) Tel.: 06-57-441-057, 06-30-9106-197;
II. körzet 06-57/442-440, IV. körzet 06-57/441-057, 06-30/219-4288
- **Dr. Szabó Ágnes Erzsébet** (Dr. Szabó és Testvérei Bt.) H-K-SZ-P: 8-12-ig és CS: 13-16-ig. Tel.: 06-57-442-842, 06-70-5811-885;
- **Védőnői Szolgálat** Tel.: 06-57-440-337;
- **Dr. Nagy-Hinst Alíz e.v. és Dr. Olteán Márta e.v.** Tel.: 06-57-442-022;
- **Polgármesteri Hivatal** Tel.: 06-57-540-100;
- **Városüzemeltető Kft.** Tel.: 06-57-540-350;
- **Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. Ügyelet:** Tel.: 06-70-935-6407. Tigáz-DSO Kft. Hibabejelentő: 06-80-300-300;
- **ELMŰ-ÉMÁSZ Energiaszolgáltató Zrt.** Hibabejelentő: 06-80-383-940;
- **Központi Orvosi Ügyelet** Tel.: 06-57-443-421 (16.00-8.00-ig);
- **Mentők:** Tel.: 112, 104;
- **Tűzoltóság** Tel.: 112, 105, 06-30-2184-593;
- **Rendőrség** Tel.: 112, 107, 06-30-9817-660;
- **Polgárőrség** Tel.: 06-30-6211-589;
- **Közterület felügyelő** Tel.: 06-30-6798-308;
- **Jászapáti Család- és Gyermekjóléti Szolgálat** Tel.: 06-30-3741-308;
- **Gyermekvédelmi hivószám** Tel.: 06-80-630-155;
- **Jászapáti Egyesített Szociális Intézmény** Tel.: 06-57-443-239, 06-30-9646-658;
- **Jászapáti Egyesített Szociális Intézmény Horváth Bölcsöde** Tel.: 06-57-440-334, 06-30-9628-639;
- **Csiga-biga Óvoda** Tel.: 06-57-441-044;
- **Margaréta Óvoda** Tel.: 06-57-441-523;
- **Szivárvány Óvoda** Tel.: 06-57-441-019;
- **Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Jászapáti Járási Hivatala Kormányablak Osztály:** Tel.: 06-57-795-218, **Hatósági, Gyámügyi és Igazságügyi Osztály:** Szociális ügyek: Tel.: 06-57-795-042, Gyámügyek: Tel.: 06-57-795-038, Szabálysértés, jogi segítségnyújtás, áldozat segítés: Tel.: 06-57-795-040.

EB ezüstérmesek az Adler testvérek

November 9-én rendezték a fehér-oroszországi Minszkben az IFMA felnőtt és junior muay thai Európa-bajnokságot, ahol Adler Netti és Adler Dávid révén Jászapáti is képviseltette magát. A két versenyző a Hevesi SE Full Contact Szakszövetség tagjaként kapott helyet a Magyar Muaythai Szakszövetség válogatottjában.

munkatársunktól

A kontinensviadalon Netti és Dávid súly- és korcsoportjában egyaránt 4-4 versenyző adta le nevezését. Ez azt jelentette, hogy ha valaki az első mérkőzését megnyeri, akkor már döntőt vívhat. Gyorsan tegyük hozzá, hogy egy EB-n minden egyes mérkőzés megvívása nagyon nehéz, azaz igen meg kell küzdenie egy-egy versenyzőnek, hogy dobogóra kerüljön. Így volt ez az Adler testvérek esetében is.

Netti első mérkőzését egy hazai, azaz fehér-orosz ellenféllel vívta. Már az első menetben megmutatkozott, hogy Netti technikában és erőnlétben is versenytársa fölé emelkedett. A második menetben aztán olyannyira kidomborodott fölénye, hogy a bírák a 3. menetbe már nem is engedték a fehér-orosz kislányt ringbe lépni. Azaz úgy is fogalmazhatunk, hogy Netti technikai KO-val nyerte első meccsét. Egy nap pihenő után következett a döntő, ahol egy orosz nemzetiségű lány várt Nettire. Ő ismeretlen volt a magyarok számára, de ismerve az orosz küzdősportiskolát, kemény ellenfélre számíthatott. Az is lett. Adler Netti az első menetet sajnos elvesztette, de a másodikban már ő dominált és kezdte felőrölni ellenfelét, így ezt a menetet ő nyerte. A harmadik úgy folytatódott, ahogy az előző abamaradt, azaz Netti irányította a küzdelmet, és minden magyar, aki a



helyszínén szurkolt neki úgy érezte, hogy meg is nyerte a küzdelmet. Sajnos azonban a bírók nem így látták és ellenfelét hozták ki győztesnek, Netti pedig a világbajnoki 9. hely után ezüstérmes lett az EB-n, ami nagyszerű teljesítmény.

Adler Netti bátyja Dávid első ellenfele szintén egy fehér-orosz ellenfél volt, aki nagyon erősen kezdett, de Dávid jól védekezett, jól időzítette a

kontrákat és a harmadik menetre már fölénybe került, így egyértelmű volt a győzelme. Természetesen Dávid is egy napot pihent, majd első alkalommal léphetett ringbe nemzetközi verseny döntőjében. Az ő ellenfele litván nemzetiségű volt, aki szintén ismeretlen volt a magyar küldöttség számára. Mivel jóval magasabb volt, nagyobb ütőtárvál is rendelkezett a hosszabb végtagok miatt. Az első menetben Dávidnak támadnia kellett, csak így volt esélye, viszont az ellenfél – a testi adottságain túl –, igen tapasztalt harcos volt, jól háritotta Dávid ütéseit, rúgásait és a leforgásokból, kilépésekből nagy erővel támadott vissza. A második menetben aztán ki is domborodott a litván fiú fölénye, így Netti után Adler Dávid is ezüstérmes lett az Európa-bajnokságon.

Gratuláció jár tehát minkét fiatal versenyzőnek az EB-n szerzett ezüstérmek kapcsán. Mindenképpen meg kell említeni, hogy ennek a sikernek több összetevője van, köszönet jár a szülőknek, a Hevesi SE mellett az egri Thai Works Team-nek, Nagy Ádám vezetőedzőnek, Jászapáti- és Heves Város Önkormányzatának, és a magyar válogatott stábjának is.

Forrás: hevesihirportal.hu



Erőemelők – évzárás aranyérmekkel

Az év utolsó versenyével, - amit november 2-3-án rendeztek Budapesten -, befejeződött a Jászapáti Famílya SC erőemelőinek 2019-es szezonja.

a. t.

Az Erőemelő Magyar Bajnokságot ifjúsági, junior, felnőtt és masters kategóriában rendezték, ahol Jászapáti öt versenyzővel képviseltette magát. A Béres Zsolt vezette Famílya SC versenyzői igen figyelemre méltó eredményt produkáltak.

Béres Beatrix 63 kg-ban ifjúsági és junior korosztályban is magyar bajnok lett. Továbbá az abszolút kategóriában az ifiknél első, a junior korosztályban pedig második helyen végzett. Farkas József 74 kg-ban, ifi korosztályban szintén magyar bajnoki címet szerzett. Béres Zsolt 83 kg-ban, masters korosztályban első, illetve a felnőttek között negyedik helyezett lett. Ezen kívül a masters abszolút kategóriában második helyen végzett. Zsolt ezzel az eredményével a masters kategóriában háromszoros magyar bajnok, valamint a felnőtt kategóriában négyszeres bajnok. Kaszab Tamás 93 kg-ban felnőtt kategóriában harmadik lett, míg Szabó Ákos – szintén 93 kg-ban – ifi korosztályban épp-hogy lecsúszva a dobogóról a negyedik helyet szerezte meg.

Nyolcadikok a focisták

▶ folytatás az 1. oldalról

Az eddigi eredményeket figyelembe véve a hazai csapatnak állt a zászló, ami az első féléidőben igazolódott is, hiszen 2-0-ra vezettek. Ám a második játékrészben Tajti Norbert és Illés Levente révén kiegyenlítették és értékes egy ponttal tértek haza. Az utolsó öszi mérkőzésen viszont Szászberek ellenében – szintén a pípíformának megfelelően –, Jászapáti tűnt az esélyesebbnek, de ez nem igazolódott be. Az első féléidőben nem esett gól, a térfélcseré után viszont már az első percben gólt kaptak, sőt később kettőre növelték előnyüket a vendégek, így a hazai gárda 2-0-s vereséggel zárta az öszi fordulót.

- Nem erre számítottunk, győze-

lemmel szerettük volna befejezni az öszt. Sajnos több sérültünk is volt, akiket próbáltunk ugyan helyettesíteni, de nem teljesen sikerült, mint ahogy Volyák Peti hiányát is nagyon megéreztuk a mai napon – nyilatkozata a mérkőzés után a Tajti Józsefet helyettesítő Menyhárt Dániel. A csapatkapitány még azt is elmondta, hogy a télen mindenki rendbe jön sérüléséből és tavasszal már újra komplett csapattal léphetnek majd pályára.

Addig is Jászapáti futballcsapata 19 ponttal a 8. helyen várja a tavaszi rajtot, egy ponttal lemaradva a 7. helyezett Jászszentandrásztól. Sűrű a középmezőny, mert a mögöttük lévő Cserkeszlőnek 18, míg Szászbereknek 17 pontja van.

Sakkhír és meghívás

A Jász-Nagykun-Szolnok megyei sakk csapatbajnokság második fordulójában a Jászapáti Sport Klub sakkzói idegenben szerepeltek a Szolnok Keviterv vendégeként. Az eredmény 5:5 lett.

Kis szerencsével – ha Javorek Janka észreveszi az örökös sakk lehetőségét az állásban –, fél ponttal is

jobbak lehettek volna. Az eredmény így is elfogadhatónak mondható. Eddig négy szülő jelezte érdeklődését, két gyermeket el is vittek a foglalkozásokra, de természetesen a klub meghívása továbbra is érvényben van a fiatalokhoz. A 30/2254759 és a 30/5940898 telefonszámokon lehet érdeklődni a Jászapáti Sport Klubnál.

A Gróf Széchenyi István Katolikus Középiskola tornacsarnokában
2019. december 28-29-én megrendezésre kerül a
TÉBA KUPA
XII. Évbúcsúztató teremlabdarúgó torna
Program: december 28-án 8-20 óráig **csoporthelyezések**
december 29-én 8-13 óráig **Széchenyi - Kupa döntő**
december 29-én 13-20 óráig **Téba - Kupa döntő**
A csapatok jelentkezését a következő telefonszámokon várjuk:
Urbán Ferenc **30/597-4651**, Veleczki János **70/940-9023**
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

SZEMPONT OPTIKA-FOTO
Jászapáti, István király út 3. Tel.: 06-57/442-796 Ny.: H-P: 8-12, 12.30-17-ig, Szó: 8-12-ig
LÁTÁSVIZSGÁLAT CSÜTÖRTÖKÖNKÉNT, SZEMÜVEGRENDELÉS ESETÉN INGYENES!
Bejelentkezés telefonon vagy személyesen az üzletben.
HOYA személyre szabott multifokális lencsék 25% kedvezménnyel.
Az akció 2019. nov. 2 -2020. jan. 31-ig tart.
Szépkártya elfogadóhely Urbáné Ádám Márta látzerészemester

Impresszum
Jászapáti **Hírmondó**
Jászapáti Város Önkormányzata közéleti lapja. Megjelenik havonta.
Főszerkesztő: Halász Lajos Telefon: +36-30/375-3353
email: apatihirmondo@gmail.com
Nyomás: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó, Lajosmizse ISSN 1419-9602
A hirdetések képi- és szöveges tartalmáért a hirdető felelős!

Friss hírek, információk a Jászság életéről
BERÉNY Café
berenycafe.hu | jku.hu

facebook.com/jaszapatihirmondo